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Θέμα: «Τακτικές Μεταθέσεις έτους 2026» 

   Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευρυτανίας για πολλοστή φορά τα τελευταία χρόνια κρούει τον κώδωνα του 

κινδύνου για την συνεχή υποστελέχωση των υπηρεσιών της Δ.Α. Ευρυτανίας και την αδυναμία των υπηρεσιών της 

να λειτουργήσουν αξιοπρεπώς για την διασφάλιση του υψίστου αγαθού της ασφάλειας του πολίτη και εν γένει της 

τοπικής κοινωνίας.  

  Δεν είναι εφικτά πραγματοποιήσιμο μια μικρή Διεύθυνση Αστυνομίας όπως η δική μας που εδρεύει σε ένα τόπο 
εξολοκλήρου ορεινό και δυσπρόσιτο, μόνιμα μειωμένη λόγω των χρόνιων ελλείψεων της, με 20% κενές οργανικές 

θέσεις, και με 15% των οργανικών δυνάμεών της να βρίσκεται διαρκώς αποσπασμένο ή προσωρινά μετακινούμενο 

σε εκτός της Ευρυτανίας Υπηρεσίες, όπως Αθήνα – Θεσσαλονίκη, σε νησιά και άλλες περιοχές της Χώρας, να 

μπορεί να ανταπεξέλθει εκπληρώνοντας το χρέος της απέναντι στον πολίτη και την τοπική κοινωνία αλλά και 

διασφαλίζοντας τα εργασιακά δικαιώματα και την ασφάλεια του ίδιου της του αστυνομικού προσωπικού.  

  Είναι ηλίου φαεινότερο ότι με συνολική έλλειψη περίπου στο 35% επί της οργανικής δύναμης, να λειτουργήσει 
μια Διεύθυνση αξιοπρεπώς όταν μέσα σε όλα αυτά πρέπει να διευρύνει τις υπηρεσίες της (γραφείο 

ενδοοικογενειακής βίας, γραφείο ανηλίκων, συγκρότηση και συνδρομή εκτός περιφερείας της Διμοιρίας 

Υποστήριξης, κ.λ.π.) και όλα αυτά σε έναν άκρως δημοφιλή τουριστικό προορισμό με ότι αυτό συνεπάγεται. 

  Σε όσα αναφέρουμε παραπάνω εφιστούμε την προσοχή σας δίνοντας τη δέουσα έμφαση και ΖΗΤΟΥΜΕ την 

ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευρυτανίας στις επικείμενες μεταθέσεις με ικανό αριθμό αστυνομικού 
προσωπικού (ενόψει και συνταξιοδοτήσεων ποσοστού 10% της παρούσας δύναμης λόγω ορίου ηλικίας), ώστε να 

διασφαλιστεί μερικώς η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών μας και να υπάρξει μέσω αυτής θετικό αντίκτυπο και 

στα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων μας αλλά και στην καθημερινότητα του πολίτη μέσω της διασφάλισης 

του ύψιστου αγαθού της ασφάλειας. 
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